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MAGYAR TÁVIRATI IRODA. BELFÖLDI HÍREK 

1978./évf.nélk./

Hiány: jan.20. 37.lap., jan. 30. 37*lap., 39.lap., febr.15* 11.

lap., 17.lap., febr.20. 23.lap., febr.27. 44.lap., febr

;

s jan.l-d.ec.31.
■

M §H

rkr ... 28. 53.lap., márc.21. 43.lap., 59.lap., ápr.lo. 21.lap., 

ápr.25. 35.lap.

M
.

43.lap., máj.3. 11.lap., máj.22. 35.lap 

máj.24. 19.lap., jun.14. 11.lap., jun.22. 5-8.lap., jul.

#1
mm■ ■
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30., aug.l. 25.lap., aug.10. 27-28.lap. aug.28. 11-12. 

lap., aug.30. 7-8.lap., szept.5. 11-12.lap., szept.21.

5s

5-6.lap., szept.21. 49-50.lap., okt.2. 3.lap., dec.8. 

5.lap., dec.20. 17.lap. /Parlament./.
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vSzerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
# Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az X1T1 / Budapest 1.. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Belföldi hírek

;
szombat

bb. 1. rádiós műsorok a kmp megalakulásáró L 

i ke be il La

a kommunisták magyarországi pártja megalakulónak idő­
szakáról, az akkori helyzetről két dokumentumműsor hangzik 
el a rádióban a napokban„

forradalomról forradalomra a elme kerekes István és mii­
lei györgy összeállításának,amelyben szántó béla és kun bála 
visszaemlékezésével idézik fel a késő őszi napok eseményeit 
jelentőségét.

a műsort november 20-án hétfőn 17 órakor hallhatják a 
rádió-hallgatók a petőfi adón.

a párt megalakulásának körülményeit tárgyalja a százszor 
meritek bátrak lenni című műsor, szél ,/ulia összeállítása 
is. régi hangszalagok segítségével idézik fel - november 24-én 
pénteken- 16.05-kor a kossuth adón- ék Sándor, franyó zoltán, 
uitz béla visszaemlékezéseit, münnich ferenc arról beszél,ho­
gyan jutott a százezer magyar frontokon, határokon keresztül 
haza.

ím

■V
m1978.november 18.
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;

kun béláné és kelen jolán beszélgetései az akkori körülmé­
nyeket érzékeltetik./mti/Wm í
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bb. 2. virágzó orchideák, Lubickoló patagon iái fókák 

t 11 tr sl il hgy

virágot bontott két ritka orchidea-fajta a fővárosi 
ÉL Latkert trópusi szárnyában.vorchldeákból 22 OOO fajta talál­
ható szerte a földön, a sarkoktól a mérsékelt övön át a trópu­
sokig. az orchideák növénycsaládjába tartozik például a vanili- 
a is, amelynek termését ételizesitésre használják, az orchide­
ák azért közkedvelt virágok, mert hetekig frissen maradnak a 
vázákban, legszebbek közülük a nagy virágú illatos trópusi faj­
ták, amelyeknek szép példányai most láthatók az ál latkertben.

további érdekességként tekinthetők meg a hazai állatker­
tekből mindezidáig hiányzó patagoniai sörényes fókák, dél-ameri- 
ka nyugati partjai mentén honos faj képviselői, a hímek nya­
kán hátán főleg idősebb korban meghosszabbodik a szőrzet, in­
nen
uj Lakói a Látogatók által
Lánfókák megüresedett helyét foglalták el. az igazgatóság most 
ismételten kéri a Látogatókat; ne etessék a nehezen és drágán 
beszerzett kizárólag halakon élő patagónial sörényes fókákat, 
/mtl/

4. szombathelyi sorfák, dísznövények exportra 

lér ká 1L La

bb.

1978. november 18. 1978. november 18.

csúcsforgalmat bonyolít le ezekben a napokban a szombat- 
helyi kertészeti és parképítő vállalat, amelynek faiskolajá- 
ban jelen leg mintegy ötszáz féle díszfát és díszcserjét szapo­
rítanak hazai értékesítésre és exportra, december közepéig 
minden eddiginél több, mintegy nyolcmillió forint értékű 
szombathelyi díszfa , sorfa, fenyő, lomblevelű örökzöld nö­
vény kerül határainkon túlra, a dísznövényeket kamionokban 
szállítják a megrendelőknek.

az u j Lakótelepek, utak fásítása a parkosítás évről évre 
több facsemetét, dísznövényt igényel, ezért a szombathelyi fa­
iskolában 1980-ig megkétszerezik a szaporított mennyiséget, 
/mtl/

nyerték megkülönböztető nevüket. a budapesti zoonak ezek az
kaliforniai oroszhalálra etetett 5 9» »

bb. 5. a szófiai drámai színház vendégjátékát várják 

i me gg il la 19/8. november 18.

november 21-23-a között magyárországon vendégszerepei a 
szófiai drámai színház, a madách színházban három előadást 
tartanak a vendégművészek, november 21.-én és 22.-én ívan 
radoev: az emberevő nőjzímü müvét mutatják be. a szerző 
nemcsak drámairó, hanemiköLtő és a színház dramaturgja is 
egyszemé lyben nem ismerétben a magyar közönség előtt, romeo és 
julia és az autóstop cimü két egy fe1vonás os it a József attila 
színházban adták elő 1969-ben.

a társulat egy másik színpadi müvet is hoz magával:tadeusz 
rozewicz a kartoték cimü darabját, ezt november 23-án játsszák, 
ugyancsak a madách színházban, a következő két napon a szolnoki 
szigligeti színházban Lé p fel a szófiai társulat, az előadá- 
sokat szinkron tolmácsolásban hallhatja a közönség./mti/

bb. 3= urh készülékek a tiszai jégtörő hajókon 

kör il La

;V

1978. november 18.

■ az észak-magyarországi vízügyi Igazgatóság tiszalöki mii he­
lyében befejeződött a jégtörő hajók idei nagyjavítása, aj öt 
hajóból álló flotillát, amely a téli hónapokban a tiszajés a 
bodrog jegét szabdalja szét, most röivdhullámú rádió adó-ve vő 
készülékekkel is felszerelték, az urh készülékek lehetővé 
teszik,hogy a hajókat közvetlenül

az érintett szakaszokra gyorsan megszüntessék a jégdugó­
kat és torlaszokat, a rövidhullámú rádió adó-vevők segítségével 
mind a jégtörők egymás között, mind pedig a vízügyi igazgatóság 
miskolci központjával folyamatos összeköttetést tarthatnak./mti/

- . 1

vezényeljék 9 5°9 9
m

bb. 6. meleg harisnya, harisnyanadrág nagybátonyból 

csíz ká il La„ 2 1978. november 18.

lesz elegendő meleg harisnya, zokni harisnyanadrád az üz-Le- 
tekben. ehhez a budapesti harisnyagyár nagybátonyí gyáregysége 
is hozzájárul, hiszen december 22-ig tizenegymillió-százezer 
pár vastagszálu, meleg pamut, szintetikus és frottír zokni, va­
lamint ötmillió négyszázezer acryl és polyamid harisnyanadrág 
hagyja' el az üzemet.
/folyt.köv./
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mezőgazdasági üzeme^a beruházási Elte­bb. 6./meleg

ebből a mennyiségből négyszázhatvan ezer fér^l harisnyanadrág 
a keresett, de ritkán kapható cikk több színben és négy féle 
méretben Készül nagybatonyban./mti/

folyt./ll bb.8. jól gazdálkodtak a 
lekkel

i/jf/fe/sl/ra La

sikeresek voltak a gazdaságos exportot bővítő mezogazdasagi 
beruházások, a hasonló rendeltetésű élelmiszeripari fejlesztő

várakozásnak.

1978. november 18.

m*
bb. 7. szegedi 

dob st 1L La

együttműködéspaprikás9 9

1978. november 18.

hasznos együttműködés alakul ki a szegedi paprikafeldol­
gozó vállalat és néhány szegedkörnyéki ,,paprikás,, termelőszö­
vetkezet között, a mezőgazdasági üzemek az ipar által rendelke­
zésükre bocsátott berendezésekkel közvetlenül az ülttetvények 
szomszédságában megszántják a paprikacsöveket, igy nem kell 
egy-egy szezonban a nyers paprikában lévő vizet feleslegesen a 
feIdőIgzozó vállalathoz fuvarozni, emellett a berendezéseket 
zöldségszárit ás ra is. felhasználják, ami szintén kölcsönösen e- 
Lőnyös, mert az élelmiszerkombináttá fejlődő vállalat levespor- 
üzemét folyamatosan ellátják nyersanyaggal, a szövetkezeteknek 
pedig garanciát nyújt a megtermelt zöldségek értékesítésére.

a tervezett három szárítók cmbinátból az első a szegedi u j 
élet tsz-ben kedzte meg működését,s még ebben a paprikafeLdolgo- 
zási idényben üzembehelyezik a másik kettőt is. a szövetkezeti 
száritó üzemek jó L hasznosít ják a szegeden és üllésenfelszinre 
kerülő földgázt, amelynek vezetékei szinte a gazdaságok szomszéd­
ságában húzódnak./mii/

Ili HiiiBiie-
ségeiknek eleget tettek, sőt esetenként a tervezettnél nagyooo 
összegű exportot
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bb.8„ / jóL . folyt./ra fok.11. újabb parkerdő az őrségben 

lér/ká/ra la

újabb parkerdőt hoznak tétre vas megyében az őrségben, 
máriaujfalutól keletre, a szép tájon készülnek a szalonna­
sütőhelyek, padok, asztalok, sétányok, rendezik az erdő ^bő­
vizű forrásának környékét, a parkerdőt a jövő év tavaszán 
adják át rendeltetésének.

vas megyének mintegy 25 százaléka erdő, s ebből több mint 
kétezer hektár az a terület,amely egészségügyi, kulturális, 
szórakozási felüdülési célokat szolgál, ilyen erdő találha­
tó többek között a szajki tavaknál, a kőszegi hegyekben, szom­
bathely határában és csákánydoroszlón./mti/

az elemzés megállapította: az esetenként mutatkozó kivite­
lezői lemaradást részben az okozta, hogy a pályázat benyújtásá­
tól a hitelszerződés megkötéséig tartó eljárás túlságosan hosz- 
szadalmas volt, s ez visszavetette a beruházás 
más esetben a hitel elnyerése érdekében maguk a pályázók je­
löltek meg a reálisnál rövidebb kivitelezési időtartamot, ami 
visszájára sült el. lassította az élelmiszeripari fejlesztést 
a kivitelezésnél mutatkozó kapacitáshiányt

1978. november 18.
:

0-
startját9 9 9 9 *

8 is.
- tő. -

mim1 gondolkozott, hogy egyes beruházások annak ellenére, hogy 
határidőre elkészültek, a kívántnál Lassabban érték eL a maxi­
mális teljesítményt, igy1 az első időszakban a tervezettnél keve­
sebb versenyképesebb terméket adtak, megesett az is, hogy a kül­
kereskedelmi szervek előzetes piaci felmérései nem váltották be 
a hozzá fűzött reményeket, s emiatt az élelmiszeripari üzemek 
egy része nem tudott megfelelni a kívánt értékesítési eredmények­
nek. /mti/

bb.12. társadalmi összefogással úttörő város épül gy őr hatá­
rában

cser/ká/ra la

a sokoróa l jai dombvidék egyik festői fekvésű völgyében, 
társadalmi összefogással épül a győri úttörő város. a 15 hek­
táros terület tereprendezésé vel már elkészültek, s megkezdték 
a főépület alapozását, valamint a sportpályák építését, a győ­
ri uttörőváros lakóépületei mellé 20 kispálya, szabadtéri szín­
pad és medencés uszoda kerül, az 
intézményei eddig csaknem 30 millió forint értékű társadalmi 
munkát ajánlottak fel. hétköznapontként délután, hétvégéken 
pedig egész nap dolgoznak az önkéntes építők a győri úttörő vá­
ros területén./mti/

1
m

1978. november 18.
bb.9. megalakult a veszprémi akadémiai bizottság kőolaj-és gáz­

ipari munkabizottsága

bév/st/ra la

megalakult a veszprémi akadémiai bizottság kőolaj*és gázi­
pari munkabizottsága, amely összefogja a dunántúli szénhidrogén 
kitermelő és feldolgozó vállalatok vezető szakembereit, valamint 
a kutató intézetek munkatársait.

.
II •:

!!,B1978. november 18. -

.
építkezéshez a város üzemei,

a veszprémi akadémiai bizottság koordinálásával közösen 
keresnek majd megoldást a legsürgetőbb tudományos feladatok­
ra, foglalkoznak a kitermelt kőolaj és földgáz kémiai kezelé­
sével, a bitumenek szerkezeti módosításával, valamint az ala­
csony éghető gáztartalmu földgáz hasznosításával./mti/

i8S

bo.14. széndioxiddal tartósítják a kukoricát a les utdobozon

1978. november 18.dáv/st/ra La
bo.10.

mzs/ká/ra La

6000 tonnás fémsiló építését kezdték meg a rábaköz központ­
jában, Csornán, helyét a vasútállomás szomszédságában jelölték 
ki, ott, ahol az iparosodó kisváros ipartelepét alakítják ki. a 
gabonatároló kivitelezője a győri közmű és mélyépítő válla­
lat. az alapokra 3 méter magas beton tölcséreket építenek, s 
ezekre helyezik majd rá a fémcellákat, a cellák alkatrészeit a 
borsodnádasdi Lemezárugyár készíti, a fémsilót 1980 első felé­
ben adják át rendeltetésének./mti/

hatezer tonnás gabonasiló széndioxidot használnak a kukorica tartósítására a fejér 
megyei a les utdobozon: a ksze speciális technológiája alapján 
a prizmákba rakott szemesterményt megfelelő mennyiségű szen- 
dioxiddal ,,dúsítják,, majd fóliával Letakarva tárolják, az elo- 
zetes tapasztalatok szerint az ilymódon kezelt kukorica ki­
váló minőségben konzerválódik, a tárolási veszteség minimális- 
ra csökken, a széndioxid adagolással ugyanis megakadályozzák 
hogy a betakarítás után a szemek maguk is széndioxidot termel­
jenek, bomlásnak induljanak, a tervek szerint 100 vagonnyi ter­
mést tárolnak az idén ezzel a módszerrel./mti/
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mszmp ill.kerületi bizottsága
/mti/

9.15/ra

II
—8—

bb,13. gyorsabb nagyjavítás - 70 millió kilowattóra többlet 
villamosenergia visontáról

1978.november 18.kov/st/ra La

a gagarln hőerőmű idejekorán felkészült a csúcsterhelési 
időszakra, a karbantartó brigádok határidő előtt befejezték 
az 1978-ra előirt nagyjavításokat, igy a 800 megawattos ener­
giabázis teljes kapacitással rendelkezésre áll,az őszi-téli 
megnövekedett villamosenergia igény kielégítésére.

az idei év karbantartási programja a fő berendezések üzem- 
biztonságának növelésére irányult, a legjelentősebb munka a 
200 megawattos ötös blokk teljes rekonstrukciója volt, amelyet 
az erőmű vállalat dolgozói 11 kivitelező vállalat részvételé­
vel végeztek el. a tervben szereplő összes felújításokat ki­
fogástalan minőségben és jelentős időmegtakarítással,teljesítet­
ték. ennek eredményeként a gagarln hőerőmű ebben az évben eddig 
mintegy 70 millió kilowattóra többlet villamosenergiát termelt, 
ami megfelel egy harmincezer Lakosú város csaknem egész évi ener­
giafelhasználásának./mti/

bb.&&. elhunyt rejtő gusztáv 

pá/kz/ra kz 1978. november 18.

rejtő gusztáv, a szocialista hazáért érdemrend kitünte­
tettje, pártnak 1937 óta volt tagja 71 éves korában elhunyt, 
búcsúztatása november 27-én, délután 3 órakor tesz az óbu­
dai temetőben.

mszmp iii.kerületi bizottsága 

állami pénzverő

vas-és fémipari dolgozók szakszervezete
/mti/

bb.15. elhunyt aimer István 

pá/ra kz 1978. november 18.
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bb. 17. halálos közlekedési balesetek 

Pá/rj kz 1978. november 18.

siófok belterületén egy vasúti átjáróban angyal 
Imre 48 éves éjjeliőr enyingi lakos személygépkocsijá­
val egy mozdonynak ütközött, a baleset következtében 
angyal súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett, utasa 
müllner jános 46 éves lakatos enyingi Lakos kórház­
ba szállítás közben meghalt, a balesetet az okoz­
ta, hogy angyal Imre a fénysorompó tilos jelzését fi­
gyelmen kívül hagyva hajtott át a síneken, a vizsgálatot 
a rendőrség szakértő bevonásával megkezdte.

a Szabolcs-szatmár megyei kótaj belterületén a köz­
úton mészáros jános kótajban Lakó 43 éves téesz-tag, kerék­
párjával egy gépkocsi elé kanyarodott, s az elütötte, 
mészáros a kórházba szállítás után meghalt, a bal­
esetet az okozta, hogy mészáros a féktávolságon beli.il 
hajtott a gépkocsi elé. a baleset vizsgálatát a rendőrség 
szakértő bevonásával megkezdte, /mti/

bb. 18. amerikai szenátusi küldöttség érkezett budapestre 

t/km/rj kz

szombaton reggel kétnapos Látogatásra budapestre érkezett 
az amerikai szenátus , abraham ribicoff szenátor által vezetett 
küldöttsége, a delegáció ezt megelőzően moszkvában járt.

a ferihegyi repülőtéren szarka károly külügyminiszter-he­
lyettes és darvasi István, az országgyülés külügyi bizottságának 
titkára fogadta a szenátorokat, jelen volt philip m. Kaiser, az 
amerikai egyesült államok budapesti nagykövete.
/folyt, köv./

bb. 19. a budapesti közlekedési vállalat értesíti az utazóközön­
séget,

1978. november 18.

fe/rj kz

hogy villámosviteldijjal autóbuszokat közlekedtet - felsővezeték 
és vágányépítési munkálatok miatt - folyó év november 20-ről 
21-re virradó éjjel 1.10 órától 4 óráig ferenc körút határ ut 
között a 31-es éjszakai járatú villamosok helyett, folyó 
november 20-ról 21-re virradó éjjel 0.55 órától 4.10 óráig 
szent István körut-moszkva tér végállomás között a 6-os éjsza­
kai járatú villamosok helyett, folyó év novemberből-én 8.30 órá­
tól 13 óráig határ ut-béke tér végállomás között az 50-es jelzé­
sű villamosok helyett,

/folyt.köv.//

10.10 rj

1978. november 18.
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bb. 22. hármas ikrej^ debrecenben 

sz'U/rj kz
. ' t

1978. november 18.

hármas ikrek születtek pénteken debrecenben. az édesanya 
mészáros jáncsné 28 éves debreceni tanítónő. a három újszülött 
lány: Szilvia 2620, beáta 2100, Ildikó 1950 grammal született, 
a mészáros családban korábban már egy fiú gyerek volt, 
rek és édesanyjuk egyaránt egészségesek, /mti/

az ik-

“ o —

-^)b. 23. javuló minőség, anyag takar ékosság, egyenletes áruszál­
lítás a 60. évforduló tiszteletére

4^

i/sl/j uh-end-kov-dob-ol/rj kz 1978. november 18.

az év sikeres befejezésének, s egyben a jövő esztendő gon­
dos előkészítésének jegyében többezer szocialista brigád 
vállalta, hogy a kmp megalakulásának 60. évfordulója tisztele­
tére jobban kihasználja a szervezettségben, a brigádközi együtt­
működésben, s a nagy anyagi áldozatokkal megteremtett korszerű 
technikában rejlő Lehetőségeket, a kollektívák Legjobbjainak 
eredményei máris bizonyítják ,, hogy ugyanabból az anyagból, 
ugyanazokkal az eszközökkel az eddigieknél jobb minőségű ter­
mékek állíthatók elő, s a munkaerőhiány is megszűnik, vagy leg­
alábbis erőteljesen csökken, ha a meglévő gépeket 
és felelősséggel gazdálkodnak a napi nyolc órával.

bevetik »1

hazánk Legnagyobb tranzitállomásán, a záhonyi átrakó kör­
zetben a rakodógépek fokozott kihasználásának és a vagonok keve­
sebb veszteglésének együttes eredménye, hogy egy-egy dolgozó 
napi átlagbanjO? tonna árut rak át, két tonnával többet, mint 
tavaly ilyenkor, az év eleje óta 15.3 millió tonna export-import- és 
tranzitáruval megrakott szerelvényt fogadott és továbbított Zá­
hony, s az őszi csúcsidőszakban többször is született rekordered­
mény. a szovjet vasutasok is segítenek abban, hogy a korábbi 
torlódások következményeit mielőbb felszámolják, s az év vé­
géig még hátralévő 3,5 millió tonnányi áru zavartalanul átjus­
son a határon, lényegesen könnyíti az átrakást, hogy az azonos 
termékekből lehetőleg egész szerelvényeket állítanak össze, vagyis 
kevesebb a kevert vagon, igy érkeznek a szovjetunióból magyaror- 
szágra teljes vasérc-, koksz-olaj - és szénvonatok, s időnként, 
amikor a kirakott szerelvények torlódnak, a szovjet vasutasok 
soron kívül is küldenek mozdonyokat a vonatokért, igy szabaddá 
válik a munkaterület az újabb szállítmányok fogadására.
/folyt.köv./
11.05 rj —11 —

r

I■

fr
1 „ folyt./rjbb. 19. / a budapesti közlekedési

valamint határ ut-tóth árpád ut végállomások között a 42-es 
jelzésű villamosok helyett, folyó év nov. 20-ról 21-re virradó 
éjjel 1.30 órától 3.50 óráig déli pályaudvar-moszkva tér végáll' más 
között a Íf9-es éjszakai járatú villamosok helyett, folyó év nov 
21-ről 22-re virradó éjjel 0.45 órától 4 óráig petőfi-hid- 
budai hídfő - Lágymányosi Lakótelep, illetve móricz zsigmond körtér 
végállomás között a 4-es, 6-os és 6-os éjszakai villamosok he­
lyett, folyó év nov. 22-ről 23-ra virradó éjjel 1.25 Órától 4 
óráig mexikói ut-erzsébet királyné ut kereszteződése - máv telep 
között a 69-es éjszakai villamosok helyett, folyó év november 22- 
ről 23-ra és 23-ról 24-re virradó éjjel 21 órától 4 óráig üllői 
ut-ceglédi utca kereszteződés és őrs vezér tér végállomás kö­
zött a 13-as jelzésű villamosok helyett, valamint nagyvárad 
tér végállomás-határ ut között a 42-es és az 50-es éjszakai jára­
tú villamosok helyett, folyó év november 23-ról 24-re virradó éjjel 
1 órától 4 óráig kelenföldi pályaudvar moszkva tér végállomás 
között, a 49-es éjszakai villamosok helyett, folyó év nov.
23-ról 24-re virradó éjjel 1.30 órától 3.40 óráig mező Imre ut- 
salgótarjáni ut kereszteződése és élessarok között a 28-as éj­
szakai villamosok helyett, a forgalomkorlátozásokért az utazó kö­
zönség szives türelmét és megértését kérjük, /mti/

mm

• /

'

I

4bb. 21. magyar-román közlekedési tárgyalások 

fe/rj kz 1978. november 18.

a magyar-román közlekedési és hírközlési állandó munka- 
csoport november 14-18 között budapesten tartotta 4. ülését, a két 
küldöttség, amelyeket földvári László, illetve marin maroiu 
közlekedáes- és postaügyi miniszter helyettes vezetett, áttekin­
tette a migyar és a román közlekedési és hírközlési szervek közöt­
ti. együttműködés helyzetét és intézkedéseket fogadtak el a két or­
szág közötti, valamint a tranzit, személy- , áru- és postai for­
gatom bővítésére, /mti/

1
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10.40 rj -10 -
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bb. 23. / javuló minőség 2. folyt./rj

a minőséget tekintve a május 1. ruhagyárban még jobb ered­
ményt értek el, itt két százalék híján valamennyi termék kifogás­
talan, értéküket még szépséghiba sem rontja, további eredményük, 
hogy az év végéig várhatóan 15 ezer méter alapanyagot takarítanak meg. 
szó sincs rról, hogy az előírtnál kevesebb szövetet, bélést, ru­
házati bőr dolgoznának be egy-egy ruhadarabba, senkit sem ,,szab­
nak ki,, a ruhájából, az össze varrások mentén sem keskenyedne k a 
szegélyek, csupán gondosabban, körültekintőbben illesztik a kelmék­
re a szabásmintákat, igy csökkentik a hulladékot, a varrodákban sem 
dobják el idő előtt - jónéhány méter kárbavesző cérnával - az or­
sókat, és a korábbinál lelkiismeretesebben gazdálkodnak a kellé­
kekkel is. /mti/

|
a jászberényi hűtőgépgyárban az 1978-as esztendőt a minő­

ség évének nyilvánították, s a gyártó vonat kritikusabb pontjain 
olyan műszereket szereltek fel, amelyek önműködően jelzik az 
esetleges hibákat, egyben a korszerű technológiát is megterem­
tették és annak szigorú érvényesítésére anyagilag és erkölcsileg 
ösztönzik a dolgozókat, a gazdasági, a műszaki és a munkás- 
kollektíva együttes erőfeszítései kifizetődőnek bizonyultak: 
az év eleje óta 150 ezer abszorpciós háztartási hű­
tőszekrényt, ezen kívül csaknem egy millió szóda- és habszifont 
szállítottak kiváló minőségben a hazai fogyasztóknak és további 
17 ország vásárlóinak, a vállalat csupán idei tőkés exportjából 
17 millió dolláros bevételre számíthat.

a csepel autógyár egri gyáregységének brigádjai a heves me­
gyei tanácsi építőipari vállalat kollektívájával közös programot 
hajt végre,amelynek nyomán az autógyár minden eddiginél korsze­
rűbb sebesség váltók gyártását kezdheti meg. az egri üzem gyors 
rekonstrukcióján múlik, hogy kellő időben rátérhessenek olyan 
szinkron-sebesség váltó alkatrészeinek gyártására, amelynek élettarta­
ma az eddiginek kétszerese, s autóbuszba építve 200 ezer kilométer­
nél is hosszabb utat szolgál ki biztonságosan, az éppitők egy hónap­
pal a szerződéses határidő előtt befejezték munkájukat, a fel­
újított csarnokban megkezdődött a gyártóberendezések szerelése, 
s most már biztosra vehető, hogy január első munkanapján 
a termelőmunka is indul.

p

.
■
i !;• ,r

4474EB

termelékenyebb munkarend bevezetéséhez kérték és meg is kap­
ták a segítséget a Legjobb szocialista brigádoktól a szegedi ru­
hagyár vezetői, az uj szervezeti forma Lényege, hogy a korábbi 50 
személyes mun kasza agokat 200 személyesekre bővítették, 
egy-egy dolgozónak kevesebb műveletet kell elvégeznie, 
uj dolgozók gyorsabban megszerezhetik a gyakorlatot, 
ban a május 1. és a béke szocialista brigád segíti azokat, akik­
nek az átállás nehézségeket okoz, ugyanezek a brigádok 
kezdeményezték azt is, hogy sehol ne'várják meg a ,,hivatalos 
munkaközi minőségellenőrzést, kontrollálják maguk saját munká­
jukat, igy kevesebb Lesz az utólagos javítanivaló, nagyobb eredményt 
érhetnek el, többet keresnek, a ruhagyár műszakonként most már 
körülbelül százzal töob öltönyt készít, mint az év elején, az el- 
sőosztályu áru aránya pedig 94,7-ről 96,1 százalékra emelkedett 
az átszervezés kétségtelenül monotonabbá tette a munkát, ennek L- 
lensulyozására azonban műszakonként kétszeri pihenőt tartanak, 
ilyenkor a kávézáson kívül rövid tőrnagyarkólátokra is szakí­
tanak időt.

mert igy
s az 

elsősor-
18

4 -
9 9

'

/folyt.köv./

#
11.15 rj —1 2 —
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bb. 24. szállodai tűz budapesten - egerben vasúti kocsi gyulladt
ki

/i/ol/rj kz 1978. november 18.

szombatra virradó éjjel tűz keletkezett a budapesti gellért 
szálló konyhájában, eddig ismeretlen okból meggyulladt a magastöld- 
szinten lévő konyha elszívó csőberendezésében Lerakodott zsíros 
a/tűz - a második emelet szintjéig - megrongálta az elektromos 
kábelek szigetelését is. a tüzet a nagy erőkkel kivonult fővá­
rosi tűzoltóegységek rövid idő alatt eloltották, személyi sérü­
lés nem történt.

por.

XXX

az egri vasútállomáson a füzesabonyból 4.08 órakor beérkezett 
személyvonat kalauzkocsijában keletkezett tűz, s az 
rohamosan tovább terjedt a kocsi belső berendezésein, 
a helyszlAv\€L,

a tüzet

'■.siető egri tűzoltók rövid idő alatt megfékezték, 
az anyagi kár jelentős, de személyi sérülés ott sem történt.

mindkét tűz okának és körülményeinek tisztázására vizsgálat 
indult, /mti/

11.25 rj -13 -
m ti #47
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1o folyt./rjbb. 23. / javuló minőség
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bb. 27. a kmp jubileumára - munkásmozgalmi bélyegkiállitás nyílt 
kalocsán

1978. november 18.rap/rj st

a kommunisták magyarországi pártja megalakulásának 60. 
évfordulója tiszteletére szombaton munkásmozgalmi bélyegkialli- 
tás nyílt kalocsán az első István úti kiállítótenemben, a jubileumi 
bélyegkiállitáson tiz bács-kiskun megyei gyűjtő anyagából bemu­
tatják a magyar munkásmozgalom, a magyar tanácsköztársaság törté­
netét, a Lenin életét és tevékenységét ábrázoló bélyegeket és 
a felszabadulás utáni évek bélyegkiadását„ a november 26-ig nyit­
va tartó kiállításon a posta naponta emlékbélyegzési szolgálatot 
tart. /mti/

11.45 rj -15 -

—— —.........
________ .

1. folyt./rjbb. 18. / amerikai szenátusi

kádár jános, az mszmp kb első titkára szombaton délelőtt 
az mszmp kb székházában fogadta a hazánkban tartózkodó 
abraham ribicoff szenátor vezette amerikai szenátusi küldött­
séget. megbeszélést folytatott a szenátorokkal,a két ország 
kapcsolatairól, valamint a nemzetközi helyzet időszerű_kérdé­
seiről. a megbeszélésen résztvett púja frigyes külügyminiszter, 
jelen volt philíp m. kaiser. 1

:
/folyt.köv./

bb. 26. átadták a vándordíját 1977 Legszebb bélyege tervezőjének 
és kivitelezőjének - egészségügyi és vöröskeresztes bé­
lyegkiállitás nyílt pécsett

1 978o november 1 8.han/rj st kz

a pécsi orvostudományi egyetem au laj a ad otthont egy hétig az 
európai szocialista országok bélyeggyűjtői ,,medfilex,78,, el- 
nevezésű nemzetközi egészségügyi ás vöröskeresztes belyeg kiálli- 
tásának. a szombati megnyitón átadták a magyar posta es a 
mabeosz vándordíját 1977 Legszebb bélyege tervezőjének es ki- 
vitelezőj ének: cziglényi ádám budapesti grafikusművésznek, illet­
ve az állami nyomdának, a dijat a gyűjtők szavazása atapjan az 
európai biztonságról és együttműködésről megtartott belgrádi 
tanácskozás alkalmából kiadott belyegblokkal nyerték el.

a kiállításon 256 tablón ötvenkét gyűjtemény mutatja be válto­
zatos témák szerinti csoportosításban a világon kiadott egészség- 
ügyi és vöröskeresztes bélyegeket, a helyszínen mükodo alkalmi 
postahivatal a kiállítás ideje alatt különleges emlekbélyegzot 
használ és árusítja az erre az alkalomra megjelent levelező Lapokat.
/mti/

bb. 25. befejeződtek a magyar-koreai szakszervezeti tárgyalások - 
elutazott a koreai küldöttség \

fe/rj kz

a szót meghívására 1978. november 15-18 között kim bong zu a 
koreai egyesült szakszervezeti szövetség elnöke vezetésével 
koreai szakszervezeti küldöttség tett baráti Látogatást magyar- 
országon.

a küldöttség találkozott és megbeszéléseket folytatott a ma­
gyar szakszervezetek küldöttségével, a megbeszélések során a kül­
döttségek tájékoztatták egymást hazájuk politikai és gazdasági 
helyzetéről, véleményt cseréltek az országaikban végzett szak- 
szervezeti munkáról, áttekintették a nemzetközi szakszervezeti moz­
galom időszerű kérdéseit, megvitatták az együttműködés tapasz­
talatait és további fejlesztésének Lehetőségeit, a megbeszélések 
őszinte elvtársi légkörben zajlottak le„

a koreai küldöttség találkozott gáspár Sándorral a 
szót főtitkárával, a küldöttséget fogadta németh károly, az mszmp 
pb tagja, a központi bizottság titkára.

1978. november 18.

a koreai szakszervezeti küldöttség látogatást tett Szolnok 
megyében, találkozott a megye párt és szakszervezeti vezetőivel.^ 
megtekintette a volán 7= számú vállalatát, az üzemlátogatás so­
rán munkásgyülésen találkozott a dolgozókkal és a 
szakszervezeti tisztségviselőkkel, a gyyüLésen a város többi 
üzemei is képviseltették magukat, a kül­
döttség megtekintette a magyar-koreai barátság nevét viselő 
termelőszövetkezetet. Jr- SajóÍwaHö'vv

a két ország szakszervezeti küldöttsége egyaránt hasznosnak 
ítélte és gyümölcsözőnek értékelte a megbeszéléseket, az egymás 
munkájának jobb megismerését, kinyilvánították elhatározásukat, 
hogy a két szakszervezeti központ a jövőben is a kapcsolatok ápo­
lásán és erősítésén munkálkodik, a két ország szakszervezeti 
mozgalmának szilárd meggyőződése, hogy együttműködésünk egyaránt 
szolgálja a két nép barátságának és a nemzetközi szakszervezeti 
mozgalom összefogásának ügyét.

a koreai szakszervezeti küldöttség szombaton elutazott hazánkból, 
a küldöttséget a keleti-pályaudvaron gál László, a szót főtitkár- 
helyettese búcsúztatta . a búcsúztatásnál jelen volt kim ze szűk 
a kndk budapesti nagykövete, /mti/

-14 -11.35 rj
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bb.23. a fővárosi temetkezési intézet 

fe/ra kz•• 1 bb.16. idő járás jelentés 

ra kz
1978. november 13.

értesíti a budai kerületek érintett lakosságát, hogy a farkas­
réti temetőben 1978. december 1-től várhatóan 1980 második 
félévéig, helyhiány miatt, uj hagyományos sírhely igénylésé­
re nincs lehetőség, ez az intézkedés - a jogszabály szerint 
egyértelműen tisztázott esetekben - nem vontakozik az úgyne­
vezett 
re sem.

1978. november 18.

a meteorológiai intézet jelenti november 18-án, szombaton 
13.00 órakor:

továbbra is párás, ködös idő.

a legutóbbi meteorológiai térképeken - a tegnapi esetet 
kivéve - ismét visszaállt az az időjárási helyzet, mely meg­
szakítás ok nélkül november eleje óta tart. a franciaországi 
breszttől kiindulva a berlin-minszk-moszkva szverdlo vszk vo­
naltól északra továbbra is gyors egymásutánban különböző tu­
lajdonságú légtömegek vonulnak az ural felé. nyomában vál­
tozékony, de az évszakhoz képest enyhe az idő.

áz előbb említett vonaltól délre viszont ismét megerő­
södött az az anticiklon, melyben a légmozgások a minimális­
ra csökkentek és igy továbbra is csendes, nyugodt az idő. a 
következő napok időjárását is ezen a magas Légnyomása terü­
leten kialakult Légköri képződmény határozza meg.

hazánkban pénteken 15 borult nap után - a nyugat felől 
érkezett frontálzóna hatására - fokozatosan az ország terüle­
tének legnagyobb részén felszakadozott a zárt felhőtakaró és 
kisütött a nap. a hőmérséklet csúcsértéke tág határok között 
váltakozott, a napos helyeken ahol 4-8 órán át sütött a nap, 
a hőmérséklet csúcsértéke 5-10 fok között volt, míg az egész 
nap borult helyeken mínusz 1 - és plusz 3 " ,i^ok közötti legma­
gasabb hőmérsékleteket észleltek, szombat éjjel 0 - mínusz 6 
fokig csökkent a hőmérséklet, ma reggelre sok helyen köd kép­
ződött. a délelőtti órákban a dunántul északnyugati részén 
változóan felhős, az ország többi részén ismét borult, párás 
többfelé, kö.dos idő volt, helyenként gyenge köd-illetve ónos 

■^hőmérséklet 11 órakor a napsütötte helyeken 
plusz 2 - plusz 4, másutt viszont kevéssel 0 fok alatt maradt.

budapesten a hőmérséklet napi középértéke 3,1 fok volt, a 
százéves átlagnál 1,1 fokkal alacsonyabb.

a fővárosban ma 12 órakor mínusz 1 fokot mértek, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 777 mm, változatlan.

várható időjárás vasárnap estig:

m
i 1 rátemetési lehetőségre és a hamvasztásos temetések-
#

m
az intézet a lakosság türelmét, megértését kéri a kény­

szerhelyzet miatt szükségessé vált átmeneti korlátozásért, 
/mii/

.
flip bb.29. elhunyt dr.koref Oszkár 

k/s/bc/ra kz 1978. november 1 8."<
raj

dr.koref Oszkár a szocialista hazáért érdemrend kitün­
tetettje , a budapesti i.számú belklinika tudományos főnunka- 
tár&a, aki 1938 óta volt a párt tagja, 81 éves korában el­
hunyt. hamvasztás utáni búcsúztatása november 23-án, 15 óra­
kor lesz a farkasréti temetőben.

az mszmp vii.kerületi bizottsága

- a sote pártbizottsága és egyetemi 
tanácsa#:

az orvos-egészségügyi dolgozók szak- 
szervezete

a magyarok világszövetsége" szitáld/mti/

bb.30. gyimesi Lajosné 

s/ra be kz 1 978. november 18.

nyugállományú rendőrfőhadnagy, a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, aki 1932 óta - volt a párt tagja, elhunyt, ham­
vasz tás utáni búcsúztatása katonai tiszteletadás mellett 
vember 27-én 15 órakor Lesz a rákoskeresztúri újköztemetőben.

az mszmp vii.kerületi bizottsága

a belügyminisztérium

no-

a dunántul nyugati felén változóan felhős, erősen párás, 
az ország legnagyobb részén viszont folytatódik a borult, sok­
felé ködös idő, köd-illetve ónos szitálással. gyenge légmoz­
gások. a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet mínusz 1-mínusz 5, 
a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap általában 0 fok, a du­
nántul nyugati felén viszont plusz 4 fok körül.

a duna vízállása budapestnél: 154 cm, a viz hőmérsékleted, 4 
fok c./mti/

/mti/

12.20/ra — 1 6—
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^^SÉ^Zbetakaritását az ikr gaz-
bb,31• szombaton oefejezték

daságok - magas a termés cukortartalma
...

tob.32. felhasználható; 14*00 órától!

ber/st/ra kz

az ikr gazdaságok szombaton a tervezett határidőre befe­
jezték a rendszerben lévő 17,100 hektár cukorrépa betakarítá­
sát. a még nem végleges felmérések szerint a tavalyinál mint­
egy 10 százalékkal nagyobb a termés0 még fontosabb eredmény, 
hogy a cukortartalom is nőtt: 16-17’százalék körül alakult.ez 
55-60 mázsa cukorhozamot jelent hektáronként.

jól gyümölcsözött tehát az a gondos és szervezett munka, 
amelyet a termelés előkészítésétől kezdve a taggazdaságokkal 
együtt végzett a közös vállalat, az eredményeket már a ta­
vaszi jő talaj előkészítéssel, majd az optimális időben,
10 nap alatt befejezett vetéssel megalapozták, sokrétűen hasz­
nosították az ikr kísérleteiben klipre bált uj technológiai 
elemeket, bővitették a gépparkot, jelentősen nőtt az üzemek­
ben a technológiai fegyelem.

ez a szervezettség és fegyelem jellemezte a betakarí­
tási "munkát is. jő összhang alakult ki a cukorgyárakkal, 
minden Uze^rr,s a gyárak igényeinek megfelelően szedte fel a 
termést és Így zavarmentesen volt az átvétel, elősegítette 
ezt, hogy az idén már valamennyi hazai cukorgyárban 
működött az automatikus répavizsgáló Laboratórium, igy minden 
gazdaság meggyőződhetett a cukortartalom mérésének objektivi­
tásáról, és 48 órán belül megkapta az eredményt./mti/

1978. november 18. szociális célokra adták napi bérüket - kommunista műszakok 
országszerte

hag/c ser/ber/tóa/szel/dob/lász/blb/bam/be/s t/ra

7

kz
..

1

15
1978* november 18*

ezen a hétvégén is sokezer munkás és alkalmazott vett 
részt országszerte önkéntes kommunista műszakon*,többségük 
a hétköznapokon megszokott termelési feladatat vegezte el,má­
sok óvodát, sportpályát építettek, vagy takarították, rendez- 
ték üzemük környékét, bérüket szociális célokra ajánlottak ,el.

két tucat autóbusz alváz

kommunista műszakot tartottak szombaton az ózdi kohászati 
üzemekben * mintegy 8 ezer dolgozó vett részt a munkában, az 
acélmű számára összegyűjtötték és feldarabolták a gyár terü­
letén található hulladékvasat, hogy pótolhassák a martin-a- 
céImiiben szállítási nehézségek miatt hiányzó adalékanyago­
kat *

I

1

"A
.

;111..

a csepel autógyár 4 ezer munkásának es alkalmazottjának 
kommunista szombatja kettős célt szolgáit; a termelésben dol­
gozók - a többi között - 24 járóképes autóbusz-padlóvázat 
készítettek el az Ikarus gyár számára, a többiek az épülő 
100 személyes óvoda kornyéket szépítették, fakat ültettek, 
kábelt fektettek, a mintegy félmillió forint munkabért e gyer­
mekintézmény részére ajánlották fel*

az almásfüzitői timfüldgyárban i300-an dolgoztak, első­
sorban a berendezések karbantartását végezték el.szombati 
bérüket - csaknem 200 ezer forintot - a lakásépítési alapra 
adták.

.0 — o -
g

bb.33. a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése

1978. november 18.

szerint a nemzetközi olimpiai sportlottón 5 találatos szel­
vény nem volt.

a Lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a 
következők:

4 találatos szelvénye 12 fogadónak volt, nyereményük egyen­
ként 176.157,- forint.

3 találata 1.462 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
723,- forint.

a 2 találatos szelvények, száma 49.237 darab, ezekre egyen­
ként 27,- forintot fizetnek./mti/

ra kz
.•

sm
s,

azonos célt szó gált a ganz- á ag zaiaeg rszegi gyára ^ 
mintegy 700 dolgozójának kommuni t szombat] is. a termelo- 
munka mellett sokan serénykedtek a gyártelep őszi nagy takarí- 

élősüvényt telepítettek, parkosítottak.

a volánosok az 
gondjait enyhítették

m

tásában,

őszi csúcs 9 99 9

.
- aa szeoedi volán 10. számú vállalat 3 ezer 

teljes Létszám - a mezőgazdasági termények es _
gok továbbításának meggyorsításáért dolgozott.több minL 800 
tehergépkocsi és személyzete mellett 150 irodai dolgozo seg 
tett a rakodásban, vitték a cukorrépát a földekről a körze­
ti állomásokra, a feldolgozó üzemekbe, gépkocsi karavánok szál­
lították a sódert és az építőanyagot a rendeltetesi nelyere. 
munkájuk együttes bére elérte a másfél millió forintot - lat 
épülhet belőle.
/folyt.köv./

§ 12.5
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bb.32. / szociális

volánhoz ültek a hivatásos jogosítvánnyal és kellő gya­
korlattal rendelkező alkalmazottak is a 17. számú szombathelyi 
vállalatnálo jármüveik 45 ezer kilométernyi utat tettek meg,
15 ezer tonna útépítő anyagot és cukorrépát fuvaroztak, egyik 
részlegük a nap folyamán felújított egy autóbuszt, sokan dol­
goztak a telep karbantartásán, negyedmillió forint munkabérüket 
gyermekintézmények és munkáslakások építésére ajánlották fel.

egy napot paksért

folyt./ra

a paksi,konzervgyár szocialista brigádjai az ,,egy napot 
vállalásuk keretében tartottak kommunista műszakotpaksert

szombaton, mintegy 500-an dolgoztak befőtteket készítettek, s 
csomagoltak - nagyrészt exportra, bérüket gyermekintézmények 
fejlesztésére ajánlották fel, csakúgy mint a kecskeméti barom­
fiteldől gozó vállalat munkásai, akik az idényjellegű többlet- 
feladatok teljesítését segítették, több
ták pihenő napjukon a munkát, s két műszakban 3 millió forint 
értékű terméket állítottak elő. a vágó vonalak egy részéről 
már a konyhakész karácsonyi pulykák kerültek Le.

mint 650-en vállal-

a szőnyegszövők is kivették részüket a társadalmi munka­
vállalásból. a latex tatai szőnyeggyárában mintegy 600-an két 
műszakot tartottak, a soproni szőnyeggyár szövődéjében és a 
kikészítő üzemben a megszokott termelőmunka folyt, s folyama­
tos volt a késztermék-kiszállítás.

gyűrött a graboplast pamutszövő-és mű bőrgyár 500 munká­
sa dolgozott, a hőszolgáltató vállalat munkásai és alkalma­
zottai sportpályát építettek, Csornán önkéntes brigádok szépí­
tették az átadás előtt álló autóbusz pályaudvar környékét./mii/

bb.34. jubilál a ganz villamossági müvek 

i/ol/fe/ra sl kz

tiszteletre méltó múltja, hosszú évtizedekre előre bizto­
sított jövője van a hazai erősáramú ipar megalapozójának, a 
most száz esztendős ganz villamossági müveknek, a mechwart 
andrás mérnök szervezésében 1878-ban alapított gyár első 
- déri-bláthy-zipernowsky féle - transzformátoraitól a fe­
szültségpróbát albertirsán nemrégiben sikeresen kiállt 750 
kilovoltos óriástrafóig nemzetközileg is elismert műszaki 
eredmények egész sora született a vállalatnál.

/folyt.köv./

13.1 5/ra

1978. november 18.

-20-

bb.34. / jubilál ... folyt./ra

a jubiláló gyár házi ünnepségén méltán sorolta a szerencsés 
vállalatok közé a ganz villamossági müveket az mszmp központi 
bizottságának üdvözletét átadó havasi ferenc kb-tltkár. ez a 
vállalat még a lovaskocsik gyártásának idején állt rá az elek­
trotechnikára, a szakma előtt most is változatlanul nagy jövő 
áll. az ilyen jellegű gépekre, berendezésekre - a benzinüze­
mű motorok Lényegesen szükebb perspektívájával szemben -a vi­
lágszerte meggyorsult technikai fejlődés fő irányait tekintve 
még hosszú évtizedek távlatában szükség Lesz.

a ganz villamossági müvek a közelmúltban is uj termékek 
egész sorával jelentkezett a hazai és az exportpiacokon, e gyárt­
mányokat részben saját maga fejlesztette, részben licencek 
vásárlása utján konstruálta meg. papp györgy^vezérigazgató 
ünnepi megemlékezésében felsorolt eredmények jó alapot nyúj­
tanak a jelenlegi munkához és a jövő terveihez egyaránt, az 
energetikai gépek közül ezidő szerint a legjelentősebbek a 220 
megawattos turbogenerátorok. Százhalombattán és a gagarin hőe- 
rőmüben jelenleg 12 ilyen berendezés termeli az áramot. a 220 
megawattos egység lieencét megvásárolták francia és svéd cégek 
is. a gyárban most készült el az 500 megawattos egység tervraj­
za. a magvar vasút villamosítást megalapozó nagyvállalatnál^ 
a máv terveivel összhangban jelenleg dolgoznak a /000 loeros 
tirisztoros - elektromos vezérlésű - mozdonyok konstruálásán, 
ezek kétszerte erősebbek lesznek a maiaknál, s az utóbbiak 120 
kilométeres maximális sebességével szemben óránként 160 kilo­
méterrel száguldhatnak majd. elsőként várhatóan 1981 után a he- 
gyeshalom-budapest vonalon közlekedik majd ilyen újfajta moz­
dony, jelentősen csökkentve a vonatok eddigi menetidejét.

a teher-és személyforgalomban, a villamosiparban a világ 
számos helyén hasznosítják a ganz villamossági müvek gyártmá­
nyait.

I

.

74:2#%lm!
a fogalommá vált márka jóhirnevének öregbítésén jelen- 

Leg munkálkodó 7500 dolgozót Levélben köszöntötte Lázár györgy 
a minisztertanács elnöke, az élenjárók közül több évtizedes 
munkásságukért burlovits mátyás újítási osztály vezetőnek, 
kendi otto szerszámkészitőnek és téby Lajos főmérnöknek 

munka érdemrend arany fokozatát adományozta az elnöki ta­
nács c a kitüntetéseket méhes Lajos, a budapesti pártbizottság 
első titkára nyújtotta át. négyen a munka érdemrend ezüst, 
hatan pedig bronz fokozatát kapták, ötvenhárom dolgozó része- 
sült a kiváló munkáért miniszteri kitüntetésben, a jubileum al­
kalmából arany, illetve ezüst kitüntetéseket adományozott négy 
élenjáró szakszervezeti aktívának a szot./mtl/
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bb.35. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke november 18- 
án 13.00 óráig:

...@RÍK- V
ra kz 1978. november 18.

1^. I ov.36. Karamcelsorozat La^anyáóan - "á'-om helyen húsz sérült1. rádiós műsorok a kmp megalakulásáról
2. virágzó orchideák, lubickoló patagoniai fókák 

3. urh készülékek a tiszai jégtörő hajókon
4. dísznövények exportra
5. ' a szófiai színház vendégjáték
6. harisnyanadrás nagybátonyból 
7c szegedi
8. jól gazdálkodtak a mezőgazdasági üzemek 
9» kőolaj és gázipari munkabizottság alakult 

10", hatezer tonnás gabonasiló 
11o újabb parkerdő az őrségben
12. úttörőváros épül
13. villamosenergia visontáróL
14. széndioxiddal tartósítják a kukoricát
15. elhunyt aimer István
16. időjárásjelentés
17. közlekedési balesetek

. szenátusi küldöttség érkezett az usa-ból (-i-Jk-fOM / 
o b kv-köz lem én y tm-b jav~f

han/^a novenner 18.1973?k Z9:7. :
; 1 a 'zcmcat reggeli kön, a síkosság,-no meg a figyelmetlenség 

karamb-.:-;,3or,"!/aiot okozott a baranyai utakon.
paprikás,, együttműködés1

' £

V

9 9
először - háromnegyed hétkor - a pécsi hősök terébe riasz­

tóitok a mentőké': ci a :?,s zvoiár két autóbusza ütközött
István aknától a /áros felé tartó mun- 

.-es cakói Lakos vezette, a

: PÍ
ossza, az egyiket 
kas járatú kocsit - máié Is I ván 24 
megengeddl-rél "agyobb sebességgel 
csúszott ói nekiütköző

emiatt az autóbusz ieg-
járainak,lóban /áradozó 31-es

a oalste' kováiké.: téb-r u hányás/ at tizenöt utasa könnyébe
g : -cr s zé'Aélvi a helyszínen rész esi let- 

"izénkétier, á ,á^cs nyer gyógyintézetébe 
cká' a rendőrség szakértők bevonásával vlzs-

a
a

sérülést szenvedett, 
lek elsősegélyben, 
kerültek, a baleset 
dália,

■V

181
[|tÍ’ö-7-ö 19 n'Öl

e.-GtÖ utón, rs- 
innen három

20. elhunyt rejtő gusztáv
21. magyar-román közlekedési tárgyalások
22. hármas ikrek debrecenben
23. összeállítás a 60. évforduló tiszteletére /b^^ctAr 7
24. szállodai tűz budapesten '
25. elutazott a koreai küldöttség flt-A.jcüjJ
26. ,,medfilex,78,, bélyegkiállitás pecsett
27. munkásmozgalmi bélyegkiállitás kalocsán
28. a fővárosi temetkezési intézet értesítése
29. elhunyt dr.koref oszkár
30. elhunyt gyimesi Lajosné
31. kukoricabe takarítás f6'^VcUr y
32. kommunista műszak országszerte
33. Lottónyeremények
34. a ganz villamossági müvek jubileuma
35. hirjegyzék 
/mti/

0ÓCS"ví'u nérvhs 
í / cm gé i" Ko s i. men-.

^ x vé'ú bá- ucyau.:.er az útszakaszon tc- 
j zni" az árokba-

nem GOKkal ivósebr. 
m.vnypus/Ta köz Lében 
személyt jiá 
váhbi négv au

3
-2 -2 •' i
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eir.oke. fűrszSgös*

no-

? a."
ta

ez ülésén megvitattak a kgst 32, 
rozatokoóL ered* feladatckat, illet ezek teljesítésének j 
Len Leni cl lé:at. nenvizt jéul l - és jó v énagy ták a kgst-tagoi , 

szádoknak a nag;, komplexen ; x.-.slt:11 szénnányák építésire és 
üzemeltetésére vonatkozó möso.aki-tu.ocmériyos enyriuiUkdlosi ja­
vaslatait. negtárnyaLták a Lu,.. gó 
feltárásénak feltételeit,
és kokszolható szénnel törtérö jobb ellátásának 
célt, jóváhagyták a bizottság g?n_:?n évi

ü í ti : £ hozott hat

tú.áocá a tagországok energetikai
t o sé-

munkatervét is.

asfessssir

bb.1 40o elhunyt dr. orbán László 

i il kz
1978. november 18.

delegációi kapclyiaz ülésen részt ve\1 mag,o. 
hézipari miniszterhelyett-

fonlaLkozóbefejeződött a taker^xoe aryaggezj-.Lkoóássai 
kgst-tanácskozás

bö.33.

november 18.kz
mszmo központi bizottsága
magyar népköztársaság minisztertaná­
csa ■
országgyűlés elnöksége

XXXpssgassiswf
I

g:íiií3ipgig?£Ss-
14.45/11 "

appa-

- 25 -

szombaton befejeződött budapesten a kgst anyagi-műszaki 
ellátási együttműködési bizottsága racionális anyegfkihasz­
nálással foglalkozó állandó munKacsoportIának 7. ülése, a ta­
nácskozás résztvevői megállapították, hogy a kost tzgor- 
szigoknak tovább kell bővitettek az együttműködést a fémtaka- 
rekcseág területén, a takarékosság korszerű módszereivel kü­
lönösen a gépiparban, az eLGktrotecrnikal, a rádiótechnikai 
és az elektronikai loarban érhetnek el jó eredményeket, tar- 
veiket összehangolva uj anyagokkal pótolják a tűzálló anyagok 
hiányát, s terveket egyeztet re-, a műanyagok racionális fe Ihász - 
nálására. a magyar és a szó. . n: delegáció vezetőjét - vallus 
Pált, az országos anyag-es áraivá tál elnökhelyettesét és vjasz- 
cseszlav kalikó vöt, a szovjet Társintézmény elnökhelyettesét 
fogaota huszár István minisztareunük-helyettes./mtl/

bo.39. nő nyerte a fiatal fér^i szabók országos versenyét 

tóa/st/be/ra kz

masa Irén, a szegedi ruhagyár munkásnője nyerte a könnyü- 
ipari minisztérium irányítása alá ^artezó férfirunayyárax 
fiatal szabómestereinek országos versenyét, a gyárak Kö­
zötti csapatverseny győztese a zalaegerszegi ruhagyár öt 
főből álló együttese Lett. a Zalaegerszegen rendezett kétnapos 
ve rs eny befejeztével a d i j aka t s zomoaton d obr ot ka l .4s z L6 
könnyűipari miniszterhelyettes adta át a győz taszknak./mii/

1978. november 18. s

14,25/ra -r> ^
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1

bb. 40./orbán folyt„/it bb. 45.külföldi újságírók a hűtőgépgyárban 

i oL ol st „11

f.

1978. november 18.

a budapestre akkreditált külföldi tudósítók a külügyml- 
niszverium sajtófőosztálya, valamint a kohó™ és gépipari mi— 
ííS^er>}ur!1 szervezésében Látogatást tettek a jászberényi hű­
tőgépgyárban, ahol megismerkedtek az üzem életével,valamint 
szociális és sport létesítményeivel„/mti/

zz

a/népköz L^rsasag elnöki Tanácsa 1962-ben a munka vörös zászló 
éfdaozeadjéywl, 1965-ben és 1968-ban a munka érdemrend a- 

rany fokozatával, 1970-ben pedig a felszabadulási jubileumi 
emlékéremmel tüntette ki.

... ^~hatála 1 g_L_i9/6;tőtjaz országos közművelődési tanács el- 
noke volt. mint miniszter 1976-ban ment nyugdíjba.

..kitüntetése?: 1955, 1965, 1968 munka érdemrend,1962. mun- 
ka yoros zászló érdemrendje, 1970. felszabadulási jubileumi 
emtekeremj 19/5 a magyar népköztársaság zászlórendle 
zata./mti/

GB
m

á.'fi
bb.1 42. diaporámások első országos fóruma pécsett 

hn is st m1978 november 18.

a diapo^amások első országos fórumát szombaton nyitot- 
ták meg a pécsi; ifjúsági házban, az egymásra vetített, egymás- 
03. ttünő képek zárt kompozícióju képsora s a vele összehan- 
gol l %.enei aláfestés érdekes, u 1 kifejezési mód. alkalmas ismere­
tek. Közvetítésére, természeti érdekességek vagy társadalmi 
problémák sajátos feldolgozására, a pécsi diaporámázó fiata- 
ook három évvel ezelőtt alakították meg stúdiójukat és már 
több hazai, valamint nemzetközi dijat nyertek.

a kétnapos vitafórumon neves fotósok, esztéták, zenei 
szakemberek részvételé vei Deszélik meg a műfajjal kapcsola­
tos problémákai„ vasárnap a közönség számára nyilvá­
nos diaporáma bemutatót tartanak./mti/

i.foko-

■ '

bb. 41. szerkesztőségek figyelmébe

il st 19780 november 18.

illetékes helyről kérik, hogy a dr. orcán László halálá­
ról a közleményt a. napilapok november 19-i /vasárnapi szá­
mukban/ közöljék, a nekrológgal, fényképpel együtt: a rádió 
es a tv 18-án szombaton este fényképes tudósítást adjon ró- 
la. a temetésről a rádió és a tv november 23-i /csütörtök es­
ti / adásában , a napilapok pedig november 24-i /pénteki/ szá­
mukban tudósítsanak„/mti/

V

/
r i " 0 -

V: bb. 43. Lottó nyeremények 

í il st 1978. november 18.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 
460 játékhéten 5 talá latos szelvény nem volt. a lottó nyere­
mények a nyereményilLeték Levonása után a következők, négy- 
találaios szelvénye 42 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
176 = 809 ft, három találata 4938 fogadónak volt, nyeremé­
nyük 752 ft, a 2 tatálatos szelvények száma 152.083 db, 
ezekre egyenként 30 forintot fizetnek./mti/

bb. 44. baleset a vasútállomáson

fe il st 1978. november 18.

a budapest x. kerületi rákos máv állomás területén 
rendezes közben a mozdony Léocsőién tartozkodi 
55 éves kocsirendező,péceli Lakos, egy teher/ 
köze szorult és a helyszínen meghalt, a rendői 
körülményeinek vizsgálatát folytatja./mti/
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a lelszoLalók egyhangúan megállapították: csakis az ösz- 
szes haiaoc e^ck közös erőfeszítéseivel érvényesíthetik a nőkpasasa
■-ár sad almi haladásának alapvető feltétele.

HH

m %

i
I;

o ™

felhasználható 16.00 érától

bb. 48. magyar pártmunkás küldöttség romáméban

pá 11 st 1978. november 18.

a roman kommunista párt központi bizottságának meqhlvá- 
oara november 14-18 kozott magyar pártmunkás küldöttség tartöz- 

romaniavan ritier tibornak, alközponti bizottság osz- 
talyyeze-o Helyettesének vezetésével, a magyar delegációt fogad- 
.a yirgi.u cazacu, az rkp kb politikai, végrehajtó bizottságának 
tagia, a Kb titkára./mti/

"8. /amerikai szenátusibö 2. folyt./il

szombat délután a 11 amerikai szenátort és kíséretét a 
kuiugyminiszterlum disz téri vendégházában fogadta ouja fri­
gyes. amegceszeléseken a magyar-amerikai kapcsolatokról, és 
mas, a i-elexet kölcsönösen érdeklő nemzetközi kérdésekről ' 
volt szó.

:*
I

■ s

*8

ÍV:

szombaton a magyar nők országos tanácsának székházéban 
P^ytokonferencián ismertették a budapesten november 14-18 

. között Lezajlott nemzetközi nőszeminárium és találkozó eredmé-
J- hw'dr nyelt, minjamjjtuominen, a nemzetközi demokratikus nőszövét­

se g ^ lőtit kára a rendező szervek - az ndn, a szakszer vezeti 
világszövetség ás az mrct - nevében elmondta: a szemináriumon 
2b országból 56 nőszervezet, szakszervezeti szövetség szakmai 
szakszervezet és ifjúsági szervezet 78 képviselője vett részt, 
az érsz és a nemzetközi munkaügyi hivatal is képviseltette 
gát a szemináriumon.a felszólalók ismertették országaik dolgozó 
nőinek helyzetét, szóltak az általuk képviselt szervezeteknek, 
a nők érdekében kifejtett munkájáról, amint a felszólalásokból 
kitűnt; a nők problémái a tevékenység formái és módszerei 
országok társadalmi rendszere szerint különbözőek, a szoclalis- 
ta országokban, ahol megteremtették a női egyenjogúság Gazda­
sági es társadalmi feltételeit, újabb és újabb intézkedéseket 
hoznak azért, hogy megkönnyítsék a nők szakmai munkáját, anyai 
hivatásénak teljesítését, a tőkésországok ban viszont a jelenle­
gi gazdasági válság körülményei között nehezebbé válik a nők 
élete, a munkanélküliség, az infláció főleg a nőket sújtja, nem 
biztosítják számukra a munkalehetőséget, a szakképzést, a fér­
fiakkal azonos teljesítményért az egyenlő bért. a megkUlcnbozt 
tzs miatt elsősorban a vendégmunkások szenvednek.

\

ma-

az

/folyt.köv./
15.30/11 - 28

/folyt; -%ÖV./
- 29 -
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ben, a haladó folyt./lL4 / » v

t me fe il st !978. november 18.

; • ________________________________ _____________________________
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bb. 4c. a köd miatt késtek a repülőgépek

i cl pá il st 1978. november 18.

köd borult a ferihegyit repülőtér felé: emiatt a 
péntek esti órákban a célállomásokról Ióné hány repülőgép nem 
tudott hazatérni, a kod szombaton délelőtt is késeseket o- 
kozott. noha éppen ebbermz időszakban kellett fogadni elűző 
este kényszerű pihenést tartó járatokat, a déli óráktól azon­
ban már valamelyest javultak a látási viszonyok, s Így a fe­
rihegyi repülőtér forgalma gördülékenyebbé válhatott./mti/

| 

' i. a

I
1

E
bb. 47„ a haladó erők összefogásával a nők helyzetének javítá­
sáért - sajtókonferencia a nemzetközi nőszeminárium eredményei-
ről
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bb. 49./üLé sezik49. ülésezik 
LZvvsstegének konnrrsazusa

foLytj/lia magyarországi délszlávok demokratikus

#

fÜH! r
tiUilli:
*
a part gazdaságpolitikai 
/folyt, ki v./
1".5~/1I

-b ;
1#

az ember szokása 
örömmel méri fel 
jé kedvvel, halad

i i o qy ut k őzben vissz a - vi $ szat k i n t. 
a megtett utat és szapcrázza Lépteit, ha 
- mondotta mán dics mihály a magyar őrs z,i- 

ul délszlávok demokratikus szövetségének főtitkára a szö- 
vetseg szombaton kezdődött vili. kongresszusán, az országos 
választmány beszámolójához fűzött kiegészítésében, 
te^norvát, szerb és szlovén nemzetiségűek jókedvvel halad- 
nak és szí v vei "-lélekkel ehhez az országhoz kötődnek, a for­
radalmi harcban, amelyet a hatvan évvel ezelőtt megalakult 
kommunisták magyarországi pártja vezetett, délszláv nemzetisé­
gűek is részt vettek, számosán életüket áldozták a forrada­
lom céljaiért.
Glzmus ellen,

#

ki eme l - @1

::
a magyar Lakossággal vállvetve küzdöttek a fa- 

a néphatalom megteremtéséért és ma is a magya- 
rokKal vállvetve dolgoznak a szocialista társadalom telepire- 
seert. az ország teljes jogú polgárai, az anyagi és szellemi 
szavakból epoen úgy részesülnek, mint a magyar Lakosság, jo-

veszlk számba az utóbbi kongresszus óta e&- v #I l H

ia Kétnapos, kongresszus megnyitó ülésén - amelyen részt 
veit sarlós István,

|

az mszmp politikai bizottságának taoja, 
a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára, mól-" 
nar fsrenc kulturális államtitkár és hanga mária oktatási mi-- 
niszisrnelyettes - az országos választmány a résztvevők elé 
terjesztette otávi tevékenységének mérlegét, 
sviáv lakosság .helyzetéről, megállapította:
Vs '• t szerű, szlovén anyanyel vű lakosok ii megyében és budapes- 
>őn dinek, több helyen a német, szlovák, román nemzetiségüek- 
kei együtt, számos településen a Lakosság zöme délszláv nem- 
zetlségü, akik mindannyian aktívan vesznek részt a termelő 
munkában.

Beszámolt a dél- 
hazónkban a her-

I
i
'I

I zömmel ma is a parasztsághoz tartoznak, 
tcooen vállalnak munkát a gyárakban, 
zetiséo1 környezeten

bár egyre
nem­üzemekben.

is megőrzik, á&olják f
nemzetiségi kultúrájukat, amint a beszámolóból 1 tűnt az 
utóooi ot évben örvendetesen gyarapodott azoknak az óvodáknak 
száma, amelyekben anyanyelvükön is előkészítik a Gyermekeket 
3.c iskolai oktatásra, néhol, mint például baján, borvátzsa- 
oanyban az ilyen adottságokat nem használják eléggé ki. az or­
szágos pedagógiai intézet elősegíti az óvónők továbbképzését, 
tavaly Békéscsabán, idén Székesfehérváron intenzív anyanyel 
tan folyamot rendezett a képesítés nélküli óvónők számára'is. 
jelenleg 66 általános iskolába tanítanak horvát, szerb 
yen nyelven.
/folyt,köv./
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i ;•

Serkentsen 
if kell váltanikall deI v éuk 4 4-4. l.
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a magyar népköztársaság és az amerikai egyesült államok kép­
viselői szombaton budapesten kétoldalú megállapodást Írtak alá 
a kölcsönös vámengedményékről,amelyek a jelenleg genfben folya­
matban lévő kereskedelmi körtárgyalások sikeres befejezésekor 
lépnek eleibe és tovább fogják csökkenteni a vámkorlátokat a két 
ország között.
/folyt.köVo/
17.25/iL 33 -

a kultúra, a művészetek ápolása mindig elválaszthatatlan 
részé volt a gá t életének, a munkásmozgalomnak, szerepet ka- 
Pch i a dolgozó sztályok xC;^aáaiLiüá. nevelésében, minél ke­
gyetlenebb volt az elnyomás, annál nagyobb volt a jelentősége 
a Közvetve politizáló, de agitativ erejénél fogva tömegeket moz - 
g ini tudó művészeteknek#a dal semmit nem 
c elekvő emberre váró forradat i feladató,u, ^ u 
z k megteremtéséhez szükséges rőt, formába önti az 
a mindig jobbra vágyást.ünnepi köszöntője végén király a 
a szemlén résztvevő együtteseknek emléklapokat adott át.

, meg a népre, a,tápLáij kmde

a díszhangversenyen negyvenhat énekkar hazai és nemzetkö­
zi munkásdalokat szólaltatott meg./mti/

ob0 51q kiégo a bb. 44. sz. hírünkhöz /ülésezik a magyarországi /

il hgy

3 folytatás végére sarlós István beszéde után kérjük beik­
tatni:

a kongresszus résztvevői az mszmp központi bizottságához. 
Kadar Jánoshoz intézett Levélben kifejezésre juttatták, hogy a' 
kongresszuson meghatározott feladatok végrehajtásával továbbra,, 
is reszt Kivannak venni a közös hazaz a magyar népköztársaság to- 
vaboi ~elvirágőztatásában, a fejlett szocializmus építésében, a 
szocialista nemzeti egység további erősítésében.

stb./mti/a vita összegezve

bcB 52o magyar-amerikai megállapodás a vámengedményekről 

t sl s iL hgy 1978. november 18.

ob. 50./budapesti folyt./il• 9 • •

kiralv ara^ásné - 'Ui-eTeit arr ^. rogy a 
jaiai/al együtt 

izsigiv: a zeneirodalmának ki-
a , : ,zr né/-da... a parasztdal 

.n -\er,sége mellett olyan
amely e—

Ír. i munkásság érdekeit szcl-

r'cg .-y : ; ;
vándor Sándor által irányi c 
megismertette a magyar nv~ 
emelkedő alkotásait, és 
értékes hagyományait is, íruvés . , 
közéleti elkötelezettségű kor.m::1 
gesz tevékenységével a dől gőzé 
gálta.
/folyt.köv

, -a ■:
a.

í aO.

ZS "dl- '

/
°/

17.00/11

4ÍT

- a budapesti kórusé/ vár -i sá rion szerié e
tíz Hangversenyén hatvan érekna
hogy munkás énekkarain^ ma is re\i/. ni/atásurat 
Las művészi munkával szerei"ok 
és ébresztik a dal szereteké 
fővárosunk érdekLő kczör:se 
ben király andrásne, az isin;: 
a kórusszemle sz.omba11 ai u, r a: 
nak 60. évfordulója alkalmi 
lásig megtelt a sportosa" no:/ 
kulturális életünk több

amelynek 
- bizonyította,

szír/óra-'2 kisebb sót lekTivá jaknak, 
''egbe.iu_ésore egész ^

. T ; a ü"" : ma geé '<e zés e-
i o.zoL:ságáia4 titkára, 

a kmg megalakulásán' 
,inrepy. j:; =, sorra.vzsuf o- 

tika.i ,, társadalmi*

:;me

• V ' ;0 ...;>

i: / rí, - i s oe,

•ti
m

1
5:1
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a
:
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eb. 50. budapesti Kór 
versenye a sportcsarnokban

-• z s r, ■ é; é n e. ,< o i. s.?an g-

t km fe il hgy ' 9 1' c

a kongresszus megnyitása elölt Sr.-lés tat vén Kormány 
és miniszteri kitüntetésedet acvtt át a sző etséo társa­
dalmi aktivistájának a hazai délszláv Lakosság érdekében ki­
fejtett több évtizedes tevébe-,zé: eLiamerésaká/ifS. munka ér­
demrend ezüst fokozatát két, a -,a éroemrenj i:-"onz fokoza­
tát egy aktivistának nyLitot'zá:, á% 
ért kitüntetést négyen,az o<:aidsl 
tén négyen Kanták meg. egy m:riszten: Glcs9H=iben ré-
szesltettek./mt1/

a szocialista kulturá-
kitüntetését szín-

>

a viva összegezésére. iség cns/ágos választmá­
nyának és tisztségviselőinek megiil&E fására vasár?iap kerül
sor.

■i a

bb. 49./ülésezik 2. folyt./il
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BBBNI 4

bbe 54. ifjúsági Leszerelési szeminárium budapesten 

gg it hgy 1978. november 18.

szombaton a demokratikus ifjúsági világszövetség budapes­
ti székhazában kétnapos ifjúsági leszerelési szeminárium kezdte 
meg munkáját, amelyen a dívsz és a nemzetközi szocialista ifjú­
sági szövetség /iusy/ európai tagszervezetei vesznek részt, a 
dívsz küldöttségét ernesto ottone fernández elnök és barabás 
mik Los főtitkárba iusy küldöttségét alejandro montesinos elnök 
és öve fich főtitkár vezeti„ a. szeminárium munkájában részt 
vesz valerij lord ki pánidze, a szovjetunió ifjúsági szervezetei 
bizottságának aleLnöke valamint jan paliszewski, a dívsz euró­
pai bizottságának vezetője is.

a szeminárium keretében több mint harminc európai kom- 
~ szocialista és szociáldemokrata ifjúsági szervezet kép­

viselői tekintik át az idén januárban budapesten megtartott euró­
pai ifjúsági Leszerelési konferencia ajánlásainak megvalósítását 
az enyhülési folyamat megtorpanásának okait, valamint a két nem- 
vetkőzi ifjúsági szervezet és nemzeti tagszervezeteik együttmü- 
kodeseneK további lehetőségeit a leszerelés előmozdítása érdeké- 
ben./mti/

bb. 56. időj árásj eléntés 

ii hgy

munista,

1978o november 18,

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este 17.45 órakor 

párás, hideg idő

,a várható időjárás az ország területére vasárnap estig, az 
ország legnagyobb részén folytatódik a borult, párás, ködös idő, 
kodszitalassal, őnos szitálással, a dunántul nyugati felén vál- 
tozóan felhős, erősen párás idő Lesz. mérsékelt Lesz a déli szél. 
a Legmagasaob nappali hőmérséklet általában 0, a dunántul nyu­
gati részen plusz 4 fok körül Lesz./mti/

ii%f

- 35 -

.
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bb. 52./magyar-amerkai

ez a megállapodás a két ország között korábban Létrejött ke­
reskedelmi egyezmény nyomán a kereskedelmi kapcsolatok javu­
lásának eredménye és az első olyan megállapodás, amely a fo­
lyamatban Lévő genfi kereskedelmi körtárgyalások során két 
ipari ország között Létrejött,

a megállapodást nyerges jános, a magyar kormánynak a nem­
zetközi gazdasági szervezetekben delegált külön megbízottja és 
aLan w. n, wolf nagykövet, a kereskedelmi tárgyalások amerikai 
külön megbízottjának helyettese irta alá,

az aláírásnál jelen volt török István külkereskedelmi mi­
niszterhelyettes, abraham ribicoff szénátok, valamint philip m. 
kaiser az egyesült államok budapesti nagykövete

az aláírás után nyerges jános a következőket mondotta az 
rnti munkatársának: a megállapodás érvénybe léptekor a magyar vám- 
engedményei^ az ameri kából importált ipari termékek széles köré­
re terjednek ki, beleértve a mezőgazdasági, és építőipari gépe­
ket, az elektronikus berendezéseket, filmeket, vegyianyagokat, 
tudományos és ellenőrző műszereket, az egyesült államok magyar- 
orszagot különösen érdeklő termékek széles körére nyújt majd vám­
osok kerteseket , egyebek között gépkocsiabroncsokra,háztartási cik­
kekre, gyógyszerekre, kozmetikumokra, vasárukra, bizonyos vegyi 
cikkekre és mezőgazdasági termékekre.

folyt./ii

/
alan wclf nagykövet igy nyílatkzott: a megállapodás javítani 

fogja mindkét ország üzleti lehetőségeit, mindkét irányban kiter­
jesztve a kereskedelem gazdasági előnyeit, az egyezmény újabb bi­
zonysága az országaink közötti szorosabb kapcsolatoknak./mti/

^ és a szenátusi delegáció 
több tagja9

bb. 53. könyvárverés

1 978. november 18.gg il hgy

nagy érdeklődés mellett kezdődött szombaton délután az 
állami könyvterjesztő vállalat antikvár osztályának 12. könyv­
árverése a mom szakasits árpád művelődési házában, az első na- 
p§n kalapács alá került 329 tétel eladást árai igazolták az 
árverést megelőző rendkívüli várakozást, amit a könyvanyag 
gazdagsága és változatossága keltett a könyvbarátok körében, 
az értékesebb tételek közül rrftjas áron, kelt el iakob alt du- 
namenti tájakat ábrázoló kőnyomatos gyűjteménye és ady endre 
édesanyjának^ vér és arany cirn'ű kötete, viszonylag kevés meg­
maradt tételtől eltekintve a legtöbb könyv a várakozásnak 
megfelelő összeget érte el. a könyvárverés vasárnap déle­
lőtt 10 órakor folytatódik./mti/

1 d<LdíkáJl
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magyarországi Látogatása alatt a kvldcttséget fogadta ha­
vasi fércre, az mszmp központi bizottságának titkára, a szov­
jet vond égek tanulmányozták a párti rányitás tapasztalatait a 
belkereskedelem ás a lakossági szolgáltatások területén, meg­
beszél é s t folytattak a központi bizottság gazdaságpolitikai, to­
vábbá ipari, mezőgazdasági és közlekedési osztályán, az orszá- 
a o s t r v h i v at:; L b a rí 5 ;; b a L k e resk e de Imi miniszterin mb a n 
koztak & fogyasztási és ipari szövetkezetek vezetői vei, meg te­
kint: t ok számos kereskedelmi, vendéglátó és szolgáltató lét a- 
sít un, t./mti/

t ti Lal-

s zóflábóvl a budapesti pb küldöttségebb. 59. hazaérkezett

1978. novamoer 13.gg H hgy

szombaton hazaérkezett szófiából a budapesti pártbizott­
ság delegáció ja, amelyet dr. molnár endre, a budapesti párt 
bizottság titkára vezetett, a delegáció a szófiai pártbizottság 
meghívás ára öt napot töltött a bolgár fővárosban, a delegációt 
e ferihegyi repülőtéren zathureczkg. tibor, a budapesti pártbl- 
z o 11 & I j os z tl y vezetője f o ga d t a. /m t i /

elutazott bud&pestről a szovjet pártmunkás küldöttség60,bb.

1 978 . now3rnber 13.gg il hgy

elutazott hazánkból a szovjet pártmunkás kül- 
amely z„ a, csheidze, gruzia kommunista pártja központi

szómbaton
dcttség,
bizottsága tltk#tWAK vezetésével az mszmp központi bizottságá­
nak msg-hi vására november 1 o-i B között tartózkodott ma gyár őrs z 1-
gnn.

37
19.03/11
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bc0 55. erdélyi, mi kló s külföldi hangverseny körút ja 

il hgys % 1978o november 18.
'8rPíM ■ erdélyi miklós kossuth-dij as, a magyar népköztársaság ér­

demes művésze, a magyar állami operaház karnagya szombaton 
háromhetes törökországi vendégszereplésre utazott. 
centet dirigál
december 16-án az hilversumi rádió szimfonikus zenekarát 
zányli az amszterdami concertgebouwban, majd december 20-án a 
müncheni filharmőnikus zenekart a müncheni herkules sasiban, 
/mtl/

. -1:7«mi
t #8^:- hat kon-

maj d an karában, és Isztambulban, ezt követőenm
;

$ ve-

H.

4 — o r“

■.:s
*

bb. 57. debreceni győzelem az országos nyomdászvetélkedőn,

1978. november 18.

a debreceni alföldi nyomda győzelmével végződött az or- 
szágos nyomdászvetélkedö, amelyne(^Öntőjét - tizenkét ifjúsági 
nyomdász-csapat részvételével - szombaton tartották meg a kecs­
keméti megyei művelődési központban, a második helyet a buda­
pesti zrínyi nyomda, a harmadikat az egyetemi nyomda fiataljai 
szerezték meg. jutalmul mindhárom csapat külföldi utazáson ve­
het részt, valamennyi résztvevő csapat értékes jutalmakat, emlék­
lapokat kapott, amelyeket sáros! sándorné könnyűipari miniszter­
helyettes adtát át.

az országos nyomdász versenyt a kecskeméti petőfi 
nyomda kisz-szervetete Kezdeményezte, a kommunisták mag yarorszá- 
gi pártja megalakulásának 60. évfordulója tiszteletére./mti/

rap il hgy.
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: bb 58. elutazott a komszomol Küldöttsége 

. gy tr il hgy 1978. november 18.

szombaton elutazott budapeströl a Lenini komszomol küldött­
sége, amely borlsz nyikolajevics pasztuhovnak,az szkp kb tagjá- 
nak , a szovjetunió legfelsőbb tanácsa elnöksége tagjának, a 
komszomol központi bizottsága első titkárának vezetékével tett 
Látogatást hazánkban.

a delegáció búcsúztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent 
maróthy László, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kisz 
központi bizottságának első titkára és az ifjúsági szövet- 
seg több más vezetője, jelen volt.. Vlagyimir jakovlevies pavlov 
a szovjetunió magyarországi nagykövete./mti/

i; ' . u:.-
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bb. 61. őrült gréta - bemutató a József attila színházban 

t me gg 11 hgy

a lengyel drámák idei magyarországj/L bemutatóinak so­
rát folytatta a József attila színház: szombaton bemutatta 
stanislaw grochowiak: őrült gréta cimü müvét. a nemrég el­
hunyt drámairó utolsó színpadi müvét bar lay gusztáv állítot­
ta színpadra. grétát, a párizs melletti kis falu gazdaasszo­
nyát, akit az őrületbe kergetett az önzés, a hatalomvágy, az 
igazságtalanság, szemes mari alakítja, bánffy györgy, fülöp 
zsigmond, voigth ági is főszerepet játszott a szerzőt megihle­
tő brueghel-kép megelevenitésében./mti/

sg
bb. 63. szerkesztőségek figyelmébe

1
®a
1

1978. november 18.
m. S:

III-

1L hgy

mai bb 40.sz. hír /evllhuny t dr. orbán László/ 
első két sora helyesen igy hangzik:

mély megrendüléssel és fájdalommal tudatjuk, 
18-án szívroham következtében váratlanul elhunyt...

hogy november 
stb./mtl/

bb.65. tömeges összeütközés 

gg/p hgy 1978. november 18.bb. 62. házszentelő - bemutató a thália színházban 

t me gg il hgy
Székesfehérvár külterületén az m7-es autópályán szom­

baton a ködös, síkos utón 22 gépkocsi / 21 személy és egy 
teher/ összeütközött, a baleset helyszínén a z.öld sávon álló 
miklós bélánév 44 éves anyagát vevő, budapesti Lakost egy sze­
mélygépkocsi elütötte, miklósné súlyos sérülést szenvedett, 
más személyi sérülés nem történt. az anyagi kár jelentős.
/mti/

bb.66. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától 
zárásig

il hgy

36. karambolsorozat
37. kgst szénbányászati
38. takarékos anyaggazda lkodás 
59. férfi szabók versenye
40. dr. orbán László
41. szerk.figy.
42. országos fórum Pécsett
43. lotto nyeremények
44. baleset a vasútállomáson
45. külföldi újságírók
46. késnek a repülőgép k
47 haladó erők, sajtó onferencía
48. magyar pártmunákás küldöttség
49. magyarországi délszlávok értekezlete [cm 'J

mi 1 978. november 18.

karinthy ferenc harminchárom cimü kisregényének színpadi 
változatát mutatták be szombaton a thália színház művészei, 
a házszentelő cimü drámát kazlmlr károly állította szinpofádra, 
a mai történet főbb szereplői drahota and rea 
zsurzs kati, inke László./mti/

mm

szabó gyula,K: )
tf

bb. 18. /amerikai szenátusi

púja frigyes és felesége szombaton vacsorát adott az ame­
rikai szenátusi küldöttség tiszteletére./mti/

3. folyt./il
1

>

9Í.
elhunyt /^. /fv? / '
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója- felel- — 
Kiadja az MTI / Budapest I.. fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

V

#q9ü65/pbb.66. /a belföldi

50. budapesti kórusok hangversenye /ij-fojaA/
51. kiég. a 44-hez ‘ ‘ ,
52. magyar-amerikai megállapodás iH^h-jüuU'
53. könyvárverés -/?ykw ' '
54. ifjúsági Leszerelésiszemínárium
55. erdélyi miklós hangversenykörutja
56. időjárás
57. nyomdász vetélkedő
58 elutazott a komszomol küldöttség , .
59. hazaérkezett a pb küldöttség szófiából Z
60. elutazott a szovjet pártmunkás küldöttség z
61. bemutató a józsef attila színházban
62. bemutató a thália színházban
63. hazaérkezett a vízügyi küldöttség
64. szerk.figy.
65. tömeges összeütközés
66. hirjegyzék 
/mti/

Belföldi hírek

1978. november 19.

I bb,1. kádár jários beszéde

: k- rj hgy 1978. november 19.

az alábbiakban a szerkesztőségek rendelkezésére bocsát­
juk kádár Jánosnak az mszrnp kb vasárnapi ülésén elhangzó 
beszédét, a beszéd embargós, csak jelzésre használható fel!
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tisztelt központi bizottság! 
kedves elvtársak, elvtársnők!

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának 
mai kibővített ülésén a. magyar forradalmi munkásmozgalom és 
népünk történetének kiemelkedő fontosságú eseményéről, a kom- 
munisták magyarországi pártjának 60 évvel ezelőtti megalakulá­
sáról emlékezünk meg. ebből az alkalomból szólnunk kell pártunk 
történelmi útjáról, a harc néhány fő tapasztalatáról, végül 
jelenlegi helyzetünkről, feladatainkról.

a kommunista párt Létrejöttének feltételei 
magyar munkásmozgalom, a magyar társadalom és a nemzetközi hely­
zet fejlődésében történelmileg egyaránt érettek voltak, ezért 
a párt megalakítása a körülményekből Logikusan következett, tör- 
vényszerű és a kor parancsa volt. .

/folyt.kov./

- v ége­

kés zü 11 az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő :bajnok zsolt
szerkesztette: koronczay emll, halasi györgy
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